SPŠ SE  Liberec 
Přijímací zkouška z fyziky     
2003/ 2

Příjmení a jméno:______________________________   Skupina:______________




1.
Prám přívozu má tvar hranolu o šířce 3m, délce 6m a výšce 0,6 metru. Prázdný je ponořen do vody do hloubky 20 centimetrů. Jaká je asi jeho hmotnost v kilogramech?


a)  10800

b)  3600

c) 5200 


d) 600 

2.
Jak nejvíc těžké může být auto, které prám z předchozí úlohy ještě může unést, aniž by se potopil? 


a) 7200kg

b)  3600 kg

c) 2400  kg


d)  1000 kg

3.
Milion olověných kulatých broků do vzduchovky o průměru 4,5 mm by najednou unesl:


a) každý

b) každý třetí

c) jen silný muž

d) asi nikdo

4.
Uveď alespoň dva příklady, kde se v praxi setkáme s užitím Pascalova zákona :    

___________________________________________________________________

5.
Máš k dispozici tři rezistory o elektrickém odporu 150 Ω, ale potřebuješ rezistor o odporu jen 100 Ω. Jak rezistory zapojíš? Zapojení načrtni.

Na soustavě ideálních kladek je zavěšeno závaží o hmotnosti m =100 kg. Ve směru šipky vytahujeme provaz rychlostí v = 0,8 metru za sekundu.

6.
Jak rychle stoupá závaží m ?








____________________________________________

7. Jakou silou táhneme za provaz?


____________________________________________

8.
Jak velkou práci musíme vykonat, abychom závaží zvedli do výše 6 metrů?





________________________________________________________________________

9.

S jakým  výkonem pracujeme? 


________________________________________________________________________







m








